Геометрія 7 клас
Тема уроку : Найпростіші геометричні фігури. 
Мета уроку : Узагальнити і систематизувати знання учнів із теми « Найпростіші геометричні фігури » .

Формувати в учнів навички і уміння застосовувати властивості найпростіших геометричних фігур при розв'язуванні задач. Розвивати логічне мислення, просторову уяву. Виховувати працьовитість, наполегливість, охайність, культуру запису.

Обладнання уроку : креслярські приладдя, таблиця, набір геометричних

фігур.

Тин уроку : узагальнення і систематизація знань

Епіграф до уроку:

« Точка - це перша основа геометрії ».

Леонардо да Вінчі

Хід уроку:

I.
Організаційний момент

Перевірка готовності класу до уроку.

II.
Перевірка домашніх завдань

1. Звернути увагу на охайність та культуру математичних записів

2. Математичний диктант

1. Дописати речення:

1) Яка б не була пряма, існують точки що ...

2) Через будь - які дві різні точки можна ... 3)3 трьох точок прямої одна і тільки одна...

4) Кутом називається ...

5) Бісектриса кута - це ...

III.
Актуалізація опорних знань

Повторити з учнями основні властивості геометричних фігур.

1. Основні геометричні фігури.

2. Основні властивості розміщення точок.

3. Основні властивості вимірювання відрізків.

4. Що називається пів прямою?

5. Яка фігура називається кутом ?

6. Які кути вам відомі ?

7. Якими одиницями вимірюються кути?

IV. Закріплення отриманих знань, умінь і навичок 1. Розв'язування задач

1. Точка M належать відрізку АВ, довжина якого 21 см. Знайти довжину відрізка АМ, якщо він у 6 разів довший від відрізка ВМ.

2. M і N внутрішні точки відрізка АВ. Відомо, що АВ = 27 см, АМ = 11см, N В =10 см. Чому дорівнює довжина відрізка MN ?
3. Чи лежать на одній прямій точки M, N, Р, якщо MN = 5 дм, NP =28 см, МР = 23 см ?

2.
Робота в парах

1. Точка С належить відрізку АВ, довжина якого 23 см. Знайти довжину відрізка АС і ВС, якщо АС довший від ВС на 7 см.

2. Промінь AD проходить між сторонами кута САЕ. Знайти градусну міру кута САЕ, якщо кут CAD = 39°, кут DAE = 63°.

3. Розгорнутий кут поділено на два кути, один з них на 34° більший від другого. Знайти утворені кути.

3.
Послухайте казку про точку

Була собі точка одна - однісінька. Одного разу вона подивилася кругом себе і подумала : « Невже я одна на цій площині ? Не може цього бути. Ось покличу своїх сестер і стане нас багато - багато.» Почала вона скликати всіх точок. На її клич відгукнулося безліч точок і стало їх багато. Подивилася точка і каже : « Ану станьмо всі одна біля одної». Вишикувалися точки і утворили пряму лінію. Дивиться точка, що не всі стали в ряд, одні належать прямій, а інші - ні. Старша точка не може

заспокоїтися : « Ану , сестро, стань з іншого боку , я залишуся тут, а ви станьте між нами ». Всі стали так як сказала точка і утворився відрізок. А старша точка знову щось вигадує : « Ану , станьте всі по одну сторону від мене». Стали точки і бачать , що є початок, але не має кінця - це промінь. « А що буде, якщо від мене піде два промінці ?» Стали знову точки так , як хотіла старша, і утворили кут. Довго дивувалася точка, як із таких маленьких точок можна будувати різні геометричні фігури. Зібрала старша всіх точок і сказала : « Ми - найголовніші, бо без нас неможливо побудувати жодної фігури ».

4.
Гра « Хто швидше ?»

1. На площині дано п'ять точок, Жодні три не лежать на одній прямій. Скільки прямих визначають ці точки ?

2. Вздовж прямолінійного шляху, що з'єднує пункти М і N послідовно розмістили пункти А, В, С, В. Відомо, що

МВ = 13 км, АС = 12 км, ВБ = 11 км, СИ = 8 км, АО = 15 км. Знайти відстань від М до N.

3. Точки М, И, К, Ь належать одній прямій і розміщені послідовно, причому МК = 4 см, КЬ - 7 см,      = 2 см. Знайти довжину решти відрізків.

4. Промінь DC проходить між сторонами кута АБК. Промінь ОМ -бісектриса кута АЕ)С, промінь     - бісектриса кута СОК. Знайдіть кут АІЖ , якщо кут МЛР = 82° .

5.
Розв'язування задач за готовими малюнками.

V. Підсумок уроку

1. Яку тему ми розглядали ?

2. Які основні геометричні фігури ?

3. Назвіть їх властивості.

4. Що сподобалося із теми ?

VI.
Оцінювання знань із коментарем.

VII.
Домашнє завдання з інструктажем

Підготуватися до контрольної роботи Тестові завдання № 1 із підручника с. 28

